2017-2018 EGIiTiM-OGRETIM YILI

......................... ORTAOKULU 6/... SINIFI

1. DONEM MATEMATIK DERSI I. YAZILI SINAVI

ADI SOYADI: sinif/No:

NOT: Sinav 40dk. BASARILAR

Bosluk Doldurma Béliimii (Bos birakilan yeri uygun
ifadeyle tamamlayiniz)

1.(5puan)

a) 5 ifadesi Uslii olarak .................... seklinde
yazilabilir.

b) 78 sayisinin okunus ................. seklinde ifade
edilebilir.

¢) Iki basamakl en kiiciik asal say1 .................... dir

d) Usli sayilarda kuvvet tabandaki sayinin kag kere
......... olarak carpilacagini gosterir

e) en blyik iki basamakli asal sayi ....... dir.

Dogru Yanlis Béliimii (Dogru olan ifadelere D; yanhs
olan ifadelere Y yaziniz)

2. (5puan)
(..) @) Cift sayilar olan 2 ile tam béliindir.

(..) b) 3 e béliinen her say! 9'a da kalansiz
baliindr.

(..) €) 2 ve 3 ile ayni anda béliinebilen biitiin
sayilar 6 ile kalansiz béliindir.

(..) d) 2 ile béliinebilen biitiin sayilar 4 ile
kalansiz bélindr.

(...) e) Rakamlar: toplami 16 olan dogal sayi
kesinlikle 4 ile tam bélindir.

Agik Uglu sorular

Bu béliimdeki sorularin ¢éziimlerini altindaki
bosluklara yapiniz

3. 4.(5.3—23)+7 isleminin sonucu kagtir?
(10puan)

4. 90 sayisinin asal carpanlarini carpan agaci
yéntemiyle bulunuz? (10puan)

Tam bilet Ogreci Bilet
I57L 12 7L

Yukarida bilet fiyatlari verilen tiyatroya 3 Ogretmen ve
15 6grenci gitmistir. Buna gore bu grubun ddeyecegi
bilet Ucreti kag TL dir?

6. (10 Puan)

180 cm ve 216 cm uzunlugundaki iki cubuk,
hic artmayacak sekilde esit uzunlukta parcala-
ra ayrilacaktir.

Buna gore olusacak parca sayisl en az
kactir?




Coktan Secmeli Sorular Bélimii (Her soru 5 puandir)

7. 5

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 20 B) 125
B) 625 D) 750
8. A={a,,1,2,3,{b,2}}

Kimesi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanlistir?

A) S(A)=6

B) {b, 2} eA

C) aeA

D) Akiimesi 7 elemanlidir

Ali hi¢ artmayacak bicimde, 3 arkadasina esit
sekilde paylastirabilecegi 57/ tane sekeri,
4 arkadasina hi¢ artmadan esit sekilde paylas-

tirmistir.

Buna gore A yerine yazilabilecek rakam
kactir?

A)D B)2 C)4 D)6

10. Asagidaki islemlerden hangisi dogrudur?

A) 7x(12-5) = (7x12) - (7x5)

B) 9x(4+5) = (4x9) +(9x5)

C) 10x(35-12) = (10x35) +(12x10)
D) 5x(15-7) = (15x 5) + (7x15)

11.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)2.2.2=2°
C) 52-10° = 2500

B) 2¢=42
D) 12°=1

wod*yilbwalbwi}sal mmm

12.

13.

14.

15.

16.

Beril, dort basamakli bir dogal sayi olan bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlarini hatirlamiyor.

Binler ve yuzler basamagindaki rakamlari,
sirasiyla 4 ve 3 olan sifre 6 ile bollinebildi-
gine gore Beril'in bilgisayar sifresi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A)4334 B)4338 C) 4359 D) 4364

Bir diuigun salonundaki 80 masanin her biri
10 karanfil ve 5 gl ile suislenecektir. Bunun
icin kullanilacak karanfil ve gullerin toplam
sayisi asagidaki islemlerden hangisi ile
bulunur?

A) (10.80) + 5
C) 80 + (10.5)

B)80+10+5
D) 80(10 + 5)

Asagidaki sayi ciftlerinden hangisinin ortak
bolenlerinden biri 12 dir?

A) 30ile 36
C) 48ile 60

B) 40 ile 66
D) 75 ile 84

Yukarida verilenlere gore, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) B={2,3,4,6,8}
B) A={1,2,3,5}
C) AUB={2,3}
D) S(AUB)=7

Asagidakilerden hangisi yanlstir?

A) 1, en kKucik asal sayidir.

B) 10’dan kiicuk 4 tane asal sayi vardir.
C)75'in asal carpanlan 3 ve 5ir.

D) 2 disindaki tim asal sayilar tek sayidir.

Matematik Ogretmeni



